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A.2. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

a) (1.25 puntos) Calcule, en caso de existir, el valor de los siguientes limites:

o (1 2z) o 1(3 2
a®) (05puntos) I o o —sens a2) ©7spuntos) Jim (5~ 21)

(Indicacion: use el cambio de variable ¢t = 1/z donde sea necesario).

b) (1.25 puntos) Calcule las siguientes integrales:

1
b.1) (0.5 puntos) / dz b.2) (0.75 puntos) / z?e % dx
0

z
2 -1
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Solucion:
A2.
. A . . z? — 2z3 . 2z — 62 . 212z 1

a.2) Haciendo el cambio de variable ¢t = 1/, de forma que cuando z — oo entonces ¢ — 0.

1/3 2 2 3t2sent — 2t 6tsent + 3t cost — 2
lim—(—— >zlimt(3t——):th2hm sent P Cost= 2 g

x sen% t—0 sent t—0 sent t—0 cost

T 1 9

b.2) Calculamos primero la integral indefinida, integrando dos veces por partes:
2
2z, | u=z7 du=2xdr | _ o _, e, Ju=z, du = dz _
/m € d:c—{ dv=e"%dz, v=—e" }_ re —|—2/me dm—{ dv=e"%dz, v=—e% [

=227 — 2ze™% + 2 /e_m de = —(x2 +22+2)e " +¢

1
Aplicando la regla de Barrow: / r?e"dr =—(1+2+2)e ' +0+0+2=|-5e ' +2
0
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B.2. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

Sea la funcion
fle) =2® — |z + 2.

a) (0.75 puntos) Estudie la continuidad y la derivabilidad de f en z = 0.
b) (1 punto) Determine los extremos relativos de f(z) en la recta real.
c) (

) (0.75 puntos) Calcule el area de la regién delimitada por la grafica de f, el eje de abcisas y = 0, y las rectas
r=-1lyz=1.
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Solucion:

B.2.

a) La funcién es continua en toda la recta real, por ser suma de funciones continuas en todo R. Respecto a la
derivabilidad en 0,
— 3_ _ 3
f(z) — f(0) o —x f(x) — £(0) i St

lim —=———~7 = lim = lim (z?—1)=-1, lim —2—"~ = = lim (z°+1) =1
z—0t T z—0t T z—0t z—0— T z—0— T z—0—

y por tanto f no es derivable en 0.

b) f(0) es un maximo relativo. En efecto, para z < 0 se tiene que f(z) = z®+z2+2 = (z* +z)+2 = (z*+2)+ f(0),
yr3+2<0.Siz>0f(z)=23-z+2=(2®-2)+ fO)yz®—z=2(2>- 1) =z(z—1)(z +1) > 0siz € (0,1).
f es derivable en todo = # 0. Siz < 0, f/(z) = 322 + 1 > 0, luego no puede ser un extremo relativo. Cuando
z > 0, f'(z) = 322 — 1 que se anula solo para z = % y como f”(%) = 24/3 > 0 la funcién alcanza un minimo

local f(J5) =2 - % en ese punto.
c) Observamos que siz > 0, f(z) > f(J5) > 0. Porotraparte, siz € [-1,0], f(z) = 2°+z+2= (z+1)(a?—2+2) >
0. El area pedida es pues

/0 (@ + z + 2)dz + /1(:173 —z+2)dz = F(0) — F(—1) + G(1) — G(0) = 3,
-1 0

siendo F(z) = %4 + % +2zyG(z) = %4 - % + 2z (regla de Barrow).





